

“*Ceea ce mă impresiona la mama, era rugăciunea ei...*

**Să-I mulțumim  
Domnului pentru...**



*Ceea ce mă impresiona la mama era rugăciunea ei. Mama vorbea cu Dumnezeu așa cum vorbea cu tata. Spunea: „Doamne, de ce găinile mele nu mai fac ouă? Vreau să hrănesc copiii aceștia!”, sau „De ce vaca nu dă lapte?”, sau „De ce a murit porcul de boală? Păi, Doamne, nu vezi că eu am aici niște guri de hrănit?”. Am învățat de la mama această relație personală cu Dumnezeu și am avut-o în închisoare, alături de relația cu mama.*

... micuțul Amos Alăzăroae, care e adus azi pentru a primi binecuvântarea Celui Prea Înalt și micuțul Lucas Nicorici care a primit binecuvântarea Domnului în luna februarie. Dumnezeu să vegheze asupra lor și să-i facă o bucurie în mijlocul celor dragi.

... o nouă primăvară. Slavă Lui pentru toată frumusețea cu care ne înconjoară și fie ca această trezire a naturii la viață să determine și în noi o trezire spirituală.

... mamele și tații noștri. Domnul să le răsplătească tot ceea ce au făcut și fac pentru noi, iar noi să avem întotdeauna o atitudine mulțumitoare față de ei și față de Domnul, de la care i-am primit în dar.

*"Mulțumiri fie aduse lui Dumnezeu pentru darul Lui nespus de mare!" (2 Corinteni 9:15)*

*Pe mama n-au tulburat-o nici morțile copiilor ei, nici sărăcia, nici bogăția. Nu a fost ea bogată, dar în orice caz, am avut și perioade bune. Nici bogăția n-a fructificat-o, nici sărăcia n-a înjosit-o, ci a rămas la fel de fidelă credinței și la fel de directă în relația cu Dumnezeu." ■*

(Pr. Gheorghe Calciu, *Cuvinte vii*)

### ANUNȚ

Miercuri, 9 martie 2016, de la ora 18, în biserica noastră, va avea loc o conferință de femei. Tema conferinței va fi "Feminitate și spiritualitate. Un dialog între generații și culturi", iar invitata specială va fi sora Ileana Radu. Sunt așteptate să participe surorile din biserica noastră împreună cu prietenele lor.

**Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumnevoastră spirituale:**

Pastor Nelu Filip: tel. 0745-306431  
Pastor asist. Eusebiu Stănilă: tel. 0722-800691  
Prezbiter Sandu Guler: tel. 0722-510842  
Prezbiter Romică Florescu: tel. 0721-644073  
Prezbiter Alex Păduraru: tel. 0768-811488  
Diacon Raul Damean: tel. 0734-539044

### ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin  
18 - 20 Serviciu divin  
LUNI : 19 - 21 Seara tinerilor  
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune  
JOI : 18 - 20 Serviciu divin

**Colectivul de redacție:** Teo Laze, Dana Popa, Andreea Fiț, Ildikó Trică,

Ramona Codrea, Andrada Popa, Dani Ardelean, Raul Damean.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

### ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe [www.poartacerului.ro](http://www.poartacerului.ro), la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Timișoara — str. Bona Mărităciune,  
nr. 25 tel. 0256-472002



**BISERICA POARTA CERULUI**  
*"Întăriți-vă în Domnul" (2016)*



*"Orice ni se dă bun și orice dar desăvârșit sunt de sus, coborându-se de la Tatăl luminilor, în care nu este nici schimbare, nici umbră de mutare." (Iacov 1:17)*

## Mama, darul lui Dumnezeu pentru tine!

Te-ai gândit vreodată la mama ta ca la un cadou dăruit ție de Însuși Dumnezeu? Iată că acum, în preajma zilei mamei, merită să acordăm o atenție deosebită ființei speciale prin care Domnul ne-a adus la viață și ne-a binecuvântat. Îi oferim flori, îi spunem cuvinte frumoase și încercăm să îi arătăm dragostea într-un mod cât mai original.

Dar... cât de important poate fi un mic gest față de toată dragostea și bunătatea cu care ne înconjoară mama zi de zi și pentru care nu o putem răsplăti? Nopti nedormite, griji, ajutor, protecție, rugăciuni, hrană, empatie, bunătate și câte altele... Toate acestea sunt binecuvântări primite prin mama ta și trebuie să fii recunoșcător pentru ele! Domnul cunoaște truda fiecărei mame și va fi răsplătită de El pentru fiecare gest mărunț făcut din dragoste pentru familie.

În societatea noastră, parcă e o rușine pentru fete să afirme că vor să fie mame, fără o carieră solicitantă în paralel. Lucrurile stau exact invers față de ceea ce Dumnezeu a intenționat, și anume că: "Fiii sunt o moștenire de la Domnul, rodul pântecele este o răsplătă dată de El." (Psalmul 127:3), nu o piedică în calea succesului. Slavă Domnului pentru mamele credincioase și dedicate, care nu consideră o corvoadă timpul sacrificat pentru familie!

(continuare în pag. 3)

## Familii unite în rugăciune

### Familia MOTICA

**Membrii familiei:** Ciprian și Nicoleta au întemeiat această minunată familie sub binecuvântarea Domnului în data de 3 august 2008.

**Ocupație:** Ciprian este inginer mecanic, iar Nicoleta este asistent farmacie.

**Versetul familiei:** 1 Cronici 17:27 — *"Binecuvântează dar casa robului Tău, ca să rămână pe vecie înaintea Ta! Căci ce binecuvântezi Tu, Doamne, este binecuvântat pentru veșnicie!"*

**O experiență cu Domnul:** Familia Motica mulțumește Domnului pentru grija purtată până în prezent și pentru toate binecuvântările revărsate peste familia lor.

**Motive de rugăciune:** Să ne rugăm împreună cu familia Motica ca să îi



mântuiască Domnul pe cei nemântuiți din familia lor, să le poarte de grijă în continuare, așa cum le-a purtat de grijă până acum, să le dea înțelepciune în tot ceea ce fac și în viitoarele decizii din viața lor și nu în ultimul rând, să le dea Dumnezeu multă sănătate și să le mărească credința în fiecare zi.

Domnul să-i binecuvânteze cu tot ce are El mai bun aici pe pământ și cu viața veșnică în cerul Său!

■ R. D.

### Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 6 martie - *Ligia Criste, Luciana Moisa-Luca, Răuț Damean*

Luni, 7 martie - *Andreea Meici, David Dobriță, Natanael Gherasim*

Marti, 8 martie - *Andrei Guler, Daniel Ardelean, Ionuț Freanț, Robin Bodrojan*

Miercuri, 9 martie - *Issabelle Bengescu, Cristian Sâmbotean, Daniel Semerean, Noemi Martinconi*

Joi, 10 martie - *Dariu Iorgoni, David Benga, Eusebiu Stănilă, Tabita Marcu*

Vineri, 11 martie - *Adrian Criste, Ciprian Meseșan, Gheorghe Jita, Laura Maculă*

Sâmbătă, 12 martie - *Adela Micșă, Cristian Chimiveș, Gavrilă Pașca, Teodor Laze*



*"Domnul te va călăuzi neîncetat, îți va sătura sufletul chiar în locuri fără apă și va da din nou putere mădularelor tale; vei fi ca o grădină bine udată, ca un izvor ale cărui ape nu seacă." (Isaia 58:11)*

## Ce înseamnă numele copilului meu?

Copilașul adus azi la binecuvântare poartă numele de **AMOS**.

Acest nume este de origine ebraică și are semnificația de *"a purta"*, *"purta de Dumnezeu"*; o altă posibilă semnificație este și cea de *"purător de poveri/ responsabilități"*. În Biblie, Amos a fost un profet păstor care a scris cartea ce îi poartă numele. Dumnezeu a chemat la pocăință poporul evreu prin gura proorocului Amos în secolul al VIII-lea î. Hr.

Domnul să îl poarte pe micuțul Amos pe Brațele Sale toată viața și să-l ajute să devină un credincios urmaș al Său, gata oricând să poarte responsabilitățile slujirii și dedicării în slujba Lui.

■ D. P.

Amos ◀  
Bogdan



(continuare din prima pag.)

În relația cu mamele noastre, trebuie să le arătăm respect și să le facem să se simtă comori în familie. Micile gesturi contează enorm: un telefon dacă e la distanță, un moment în care să o ascuți când vorbește despre problemele ei, un buchet de flori oferit chiar și în zile mai puțin consacrate, o vorbă de apreciere pentru efortul depus pentru creșterea și educarea ta - toate îi arată că o iubești și că ești mulțumitor Domnului pentru ea.

Să ne rugăm pentru mamele noastre, să le prețuim eforturile și să le iubim. Domnul să dea tuturor mamelor mult har, putere, răbdare și bunătate, pentru a împlini cu credincioșie lucrarea pe care El le-a încredințat-o! ■ A. P.

## În Cristos totul e nou

**În Cristos totul e nou:  
Natura-i dumnezeiască,  
Păcatul este înfrânt,  
Sufletu-i sortit să crească,  
Numele este de sfânt.**

**În Cristos totul e nou:  
Vorbirea este cu Har,  
Faptele se nasc spre bine,  
Dragostea n-are hotar,  
Fețele zâmbesc senine.**

**În Cristos totul e nou:  
Suferința e spre bine,  
Adunarea e iubită,  
Cristos odihnește-n tine,  
Veșnicia-i fericită.**

**Jertfa Domnului Isus  
Ne-a adus vesel mesaj,  
Ne-a făcut unic cadou.  
Zâmbitor sau trist obraz,  
În Cristos totul e nou!**

*Viorel Iuga*

